
Οδηγίεσ για να εγγραφείτε και να ςυνδεθείτε ςε κάποια τάξη τησ 

πλατφόρμασ EClass (η-Τάξη) του Πανελληνίου Σχολικοφ Δικτφου (ΠΣΔ) 

Ανοίγετε ζναν web browser και ςτθ διεφκυνςθ γράψετε τον ςφνδεςμο του μακιματοσ, όπωσ φαίνεται 

ςτθν επόμενθ εικόνα. 

 

Στθ ςυνζχεια κα εμφανιςτεί ζνα παράκυρο διαλόγου, όπωσ φαίνεται ςτθν επόμενθ εικόνα, ςτο οποίο 

κα ςασ ηθτθκεί να κάνετε ςφνδεςθ χρθςιμοποιϊντασ τον λογαριαςμό, που ζχετε ιδθ δθμιουργιςει, 

ςτο Πανελλινιο Σχολικό Δίκτυο (ΠΣΔ). 

 

Πατιςτε το κουμπί που φαίνεται ςτθν προθγοφμενθ εικόνα. 

Θα εμφανιςτεί ςτθν οκόνθ το επόμενο παράκυρο διαλόγου ςτο οποίο κα ςασ ηθτθκεί  να ειςάγετε το 

όνομα χριςτθ (Username) και ο κωδικόσ (Password) που αποκτιςατε με τθν εγγραφι ςασ ςτο 

Πανελλινιο Σχολικό Δίκτυο (ΠΣΔ). 

Αφοφ ςυμπλθρϊςετε τα ςτοιχεία, κα πρζπει να πατιςετε το κουμπί ειςόδου (Login), όπωσ φαίνεται 

ςτθν επόμενθ εικόνα. 



 

Στθ ςυνζχεια κα εμφανιςτεί ζνα παράκυρο διαλόγου, όπωσ φαίνεται ςτθν επόμενθ εικόνα, το οποίο 

ςασ ενθμερϊνει για το όνομα του μακιματοσ το οποίο ζχετε επιλζξει ανάλογα με τον ςφνδεςμο που 

χρθςιμοποιιςατε (το παρακάτω αποτελεί μόνο ζνα παράδειγμα), το όνομα του εκπαιδευτικοφ, τθ 

ςχολικι μονάδα όπου βρίςκεται το μάκθμα κλπ 

 



Εφόςον, αναγνωρίηετε ότι το μάκθμα είναι αυτό που ζχετε επιλζξει τότε απλά πατάτε το κουμπί 

Εγγραφι και Είςοδοσ ςτο μάκθμα, όπωσ φαίνεται ςτθν προθγοφμενθ εικόνα. 

Στθν οκόνθ ςασ κα εμφανιςτεί ζνα παράκυρο ςαν το επόμενο το οποίο ςασ βεβαιϊνει ότι ζγινε θ 

εγγραφι ςασ ςτο μάκθμα και εμφανίηεται μια ςφντομθ ειςαγωγι (μινυμα) από τον διδάςκοντα και 

μια ι δφο ειςαγωγικζσ ενότθτεσ, οι οποίεσ φυςικά κα εμπλουτίηονται και με άλλεσ κατά τθ διάρκεια 

του μακιματοσ. 

 

Σε κάκε ενότθτα υπάρχουν αναλυτικζσ οδθγίεσ για τθ ςυγκεκριμζνθ, κάκε φορά, ενότθτα φφλλα 

εργαςίασ και φφλλα απαντιςεων κακϊσ και θ δυνατότθτα να γράφετε ςχόλια, οδθγίεσ, παρατθριςεισ 

και ότι άλλο επικυμείτε προσ τουσ ςυμμακθτζσ ςασ, για τθ ςυγκεκριμζνθ ενότθτα. 

Από τον κατάλογο επιλογϊν ςτα αριςτερά μπορείτε να ςτζλνετε μθνφματα ςτον διδάςκοντα ι και 

ςτουσ ςυμμακθτζσ ςασ για το μάκθμα. 

 

Μθν ξεχνάτε πωσ οτιδήποτε γράφετε ςτο διαδίκτυο δεν διαγράφεται ποτζ ακόμα και αν ζτςι 

πιςτεφετε. 

 

Καλό ςασ μάκθμα. 


